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MNopog : 016 >XaHaapKMHCKUI p-H

O6bekT : 0011 MIP "Kaman-AinGat" Bap.Ne 1 10 20
MK 3PA v2.5, Mogenb: OH[1-86

1210 Bytunauetart (YKcycHou kucnotbl 6yTunobiit acup) (110)
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YcnoBHble 0603HaueHus: Wsonunum B ponax NAK 0 900 2700m.
D TeppuTopusa npeanpuaTma ~——0.002 NAK
MacwTta6 1:90000
D CaHvTapHo-3almTHble 30HbI, rpynna N 01 0.050 NAK
A Pacyéthble Toukn, rpynna N 90 —— 0.100 NAK
} Maxcum. sHauenme KOHLEeHTpauuu 0.159 NMAK
—— PacuétHble npsamoyronbHukuy, rpynna N 01 = 0.316 NAK
= 0.410 NOK

Makc koHueHTpauus 0,4112765 MNOK pocturaetcs B Touke x= 9400 y= 4600
Mpu onacHom HanpaeneHun 139° 1 onacHol ckopocTu BeTpa 8 m/c
PacyeTHbI npsimoyronbHuk N 1, wmpuHa 16000 m, Bbicota 12000 M,

war pacyeTHoi ceTkn 400 M, KONIMYECTBO pacyeTHbIX Touek 41*31

Pacuét Ha 2026 rop.



